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Verbale di Deliberazione di Giunta Comunale 
 

ORIGINALE 
 

 

Numero 138 
 

Data 16/11/2023 
 

Oggetto DISCIPLINARE SOCIAL MEDIA POLICY. AGGIORNAMENTO ACCOUNT 
 

 

 
L’anno duemilaventitre il giorno sedici del mese di novembre alle ore 18:30, presso questa Sede 
Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale. 
 
 
Dei Signori componenti della Giunta Comunale di questo Comune: 
 

 N.        Cognome e nome                                                                                                                   Presente           Assente 
     1.       ROSSI ROBERTO GIUSEPPE SINDACO  X 
     2.       SIGNORELLI MATTIA VICE SINDACO  X 
     3.       LO MONACO ROBERTO ASSESSORE  X 
     4.       GALIZZI MARIA CRISTINA ASSESSORE  X 
     5.       PROMETTI STEFANIA ASSESSORE  X 
  

 

ne risultano presenti n. 5 e assenti n. 0. 
 
 
Partecipa il Segretario Comunale, Dott. Rosario Bua, il quale cura la redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Roberto Giuseppe Rossi, in qualità di Sindaco, assume 
la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che l’Amministrazione comunale di Brusaporto utilizza gli strumenti di comunicazione 
(Facebook, Instagram, Youtube, Medium), resi disponibili dalle nuove tecnologie, per fornire una 
migliore informazione sull'attività istituzionale e sui servizi comunali; 
 
Richiamata in proposito la propria deliberazione n. 56 del 08.06.2023, esecutiva ai sensi di legge, con la 
quale si approvavano le linee di condotta (social media policy) da tenere per l’utilizzo delle suddette 
piattaforme, il tipo di informazioni pubblicabili e le modalità di pubblicazione, in modo da garantire la 
libertà di espressione e di pensiero della collettività, nonché  prevenire e/o contrastare eventuali abusi 
o attività illecite; 
 

Considerato che a norma dell’articolo 4 del suddetto disciplinare il comune di Brusaporto può 
individuare nuove piattaforme e nuovi social network da aggiungere a quelli indicati, adottando una 
nuova deliberazione di Giunta che integra il precedente approvato; 
 
Preso atto che l’Amministrazione comunale ha attivato “WhatsApp”, nuovo canale di comunicazione che 
si aggiunge a quelli già in uso, per cui si rende necessario aggiornare il disciplinare approvato; 

 

Visti gli artt. 42 e 48 del T.U.E.L. approvato con D.lgs n. n. 267/2000 e ritenuta la propria competenza 
per materia; 
 
Preso atto che, ai sensi dell’art. 49, c. 1, del  T.U.E.L. sulla presente proposta di deliberazione, il 
Responsabile del Settore Affari Generali ha espresso parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica 
della stessa; 
 
Ad unanimità dei voti espressi nelle forme di legge: 

 
 

DELIBERA 
 

 
1. Di approvare, per quanto meglio specificato in premessa, l’aggiornamento del “Disciplinare Social 

Media Policy” del Comune di Brusaporto, allegato alla presente deliberazione a formarne parte 
integrante e sostanziale. 

2. Di dare atto che il nuovo “Disciplinare Social Media Policy” del Comune di Brusaporto verrà 
pubblicato sul sito istituzionale dell’Ente; 

3. Di disporre che, in conformità all’art. 125 del T.U.E.L., la presente deliberazione, contestualmente 
all’affissione all’albo pretorio, sia trasmessa in elenco ai capigruppo consiliari. 

4. Di dichiarare il presente atto, con separata ed unanime votazione favorevole, immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – comma 4 – del D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000. 
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